

男子路边持刀行凶

退役军人慎医学英勇救人负伤

本报讯(特约记者 李安福)“我代表嘉鱼县人民政府、县公安局专程看望你,感谢你在关键时刻挺身而出的义举。”4月9日上午,嘉鱼县副县长、县公安局局长罗达一行看望慰问了见义勇为的嘉鱼好市民、退役军人慎医学,并送上鲜花和慰问金。

据悉,4月2日深夜,慎医学和好友陈先生在嘉鱼皇城华府公交站附近,听到马路对面一名女子喊救命,后面有个持刀男人在追赶。慎医学

和好友立即赶上前去制止,可谁知该男子持刀乱砍,慎医学头部和手臂各被砍一刀,陈先生手掌被砍,手筋断了三根。持刀男子砍伤人后逃离现场,后被公安部门抓获。

在医院病房,罗达与慎医学亲切交谈,详细询问了他的身体状况和家庭情况。罗达对慎医学的见义勇为之举给予高度评价,称赞他不愧为退役军人的优秀代表,是全社会学习的榜样。

罗达表示,在关键时刻,正是因

为有你们这样一些具有强烈社会责任感和正义感的人挺身而出,维护人民群众的安全和利益,嘉鱼才会更加安宁,百姓才更有安全感。希望全社会都要宣传见义勇为,进一步激发正义感,弘扬正能量,积极倡导社会正气,加快推进平安嘉鱼建设。

“自己所做的只是一件平凡的事,今后一定继续保持部队的光荣传统,把见义勇为精神进一步发扬光大。”慎医学说。

热心村民拾金不昧

2万元现金完璧归赵

本报讯(记者 杜培清)4月9日,市民杨先生驱车25公里赶到咸安区高桥镇白水畈,将一面写着“拾金不昧 品德高尚”的锦旗亲自送到白水村村民刘纯杰的手中,表达感激之情。

原来,4月5日那天,杨先生带着妻儿回高桥镇乡下扫墓、踏青,中午在白水畈的农家乐吃完饭,不慎将一个棕色的腰包遗忘在了椅子上。回到家后,杨先生在整理东西时,才发现腰包不见了。

“包里装着2万块钱现金,那是用来结建材材料款的。”家里正在装修的杨先生,发现腰包不见很是着急,妻子听说后,只感觉两腿一软。

一家人把当天出门后的行程从头到尾想了一遍,最后妻子才想到,可能是在农家乐吃完饭出门时将腰包掉在椅子上忘了拿。杨先生立即联系家住高桥镇的岳母,岳母找到白水村村委会。原村支书刘明韬得知后,很快就在村里寻到了腰包的下落——腰包被位于白水畈古戏台旁边的老刘特色土菜馆的老板刘纯杰捡到了,他们也正在寻找失主。

4月5日是清明节,回乡祭祖、到白水畈踏青赏花的人特别多,我们那天中午一共接待了十几桌客人。他们一家当时是在大厅里吃的饭,等他们吃完后,我和女儿去收拾桌子,



▲ 杨先生给刘纯杰(图中)送锦旗致谢

发现了一个掉在椅子上的包。”刘纯杰回忆说,他和女儿打开看了一眼,发现里面有很多现金,还有几本发票,都吓了一跳。他们心想失主丢了这么多钱,肯定很着急,一定会回来找的,就把腰包收到家里,妥善保存,等失主来认领。

当天傍晚,杨先生赶到刘纯杰家,认领回腰包,并拿出红包和礼物向他们一家表示感谢,被刘纯杰拒绝了。

“好人理应得到好报,这样就能够鼓励大家多做好事、好人。对刘

纯杰大哥一家,我心里实在是太感谢了,他们不收酬谢金,我心里过意不去!所以就给他们做了这面锦旗送来,弘扬好人好事,宣传正能量!”

4月9日,杨先生驱车专门赶到高桥镇,亲手将锦旗送到了刘纯杰的手里。

接过锦旗,善良淳朴的刘纯杰有点不好意思地说:“举手之劳的小事,微不足道,不用感谢。要是村里其他人捡到,也会物归原主的,这是我们村历来的规矩。”

湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问:您好,贵医院是一所综合医院,但却一直被称为“精神病医院”,您怎么看?

答:这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前,现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室,共有医务人员480余人,其中正高职称16人,副高职称55人,博士15人,硕士50人,购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升,争取做到患者更安全,社会更信任,百姓更满意,久而久之,附二医院作为一所二级甲等综合医院,会被越来越多的市民所知晓。

问:面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求,贵医院会从何入手?

答:在医改的大背景下,医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性,一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键;另一方面,也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理,打造附二医院的品牌,这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问:听闻近期医院将院内皮肤科列为重点科室进行打造,能介绍下目前皮肤科都有哪些专家吗?

答:目前,该科特聘从事皮肤病科研及教学30多年,咸宁医学会皮肤病专业委员会副主任委员、主任医师万克英教授为首席专家。医学硕士湖北科技学院皮肤病教研主任阮英为医院皮肤科主任,进行定期门诊疑难会诊和定期病房查房指导。医院还同时聘请了从事皮肤病与性病专业20余年,专研治疗

各种顽固性皮肤病,技术荣获国家专业证书的刘文为主治医师。以上医师对皮肤病的诊疗具有丰富的临床经验和独特的物理治疗方法。同时配备有LED红蓝光治疗仪、雾化机、CO2激光治疗仪、调Q激光治疗仪、太空仓中药熏蒸机、高频电离子治疗仪、中药全身泡浴治疗、中药熏蒸机、窄普UVB机、皮肤镜、伍德氏灯等各种先进治疗设备。

问:请具体介绍一下医院皮肤科的特色诊疗项目?

答:我院皮肤科通过多年的门诊医疗实践,在常见病、多发病方面积累了大量的临床经验,亦精通于少见病、罕见病的临床诊断和治疗。针对患者个体差异采用个体化治疗方案,形成了独具特色的治疗手段。我们可根据不同的皮损形态帮助患者正确选择外用药及药物剂型,同时配合系统用药,采用中西医联合治疗各种皮肤病

万象国际影城
 VIENTIANE INTERNATIONAL CINEMA

团购热线:186 0712 6982
 影城地址: 温泉中商百货7楼

崇阳二桥改造



4月3日,在崇阳二桥危桥改造工程现场,大型吊车在下钢筋笼,施工人员忙着进行桩基施工。崇阳二桥全长287.08米,按双幅设计,双向4车道,公路等级1级,采用7跨40米T梁,总投资1.06亿元。

目前,已完成桩基4根,新修140米施工便道,预计2020年通车。届时,将大大提高106京广线崇阳段南北通行能力,更好地为崇阳经济发展服务。
 (全媒体记者陈红菊 通讯员吴鱼)

公 告

兹有童趣岛咸宁店位于咸宁市中商百货五楼,因消防新规,店面于2019年5月前撤场。请童趣岛有效会员于2019年4月30日前办理联系办理退卡手续。

联系人:马女士
 0715— 8108978,
 13925260554.

特此公告!

童趣岛咸宁店
 2019年4月9日

并取得了良好的临床效果。急重症皮肤病患者在我院也能够得到有效的治疗。具体诊疗项目如下:

一、皮肤治疗:白癜风、鱼鳞病、牛皮癣、毛囊炎、烧伤、腋臭、冻疮、疥疮、酒糟鼻、湿疹、皮炎、荨麻疹、烫伤、过敏性紫癜。

二、皮肤激光:疤痕、胎记、青春痘、唇裂、纹身、红血丝、太田痣、色素痣、祛痣、雀斑、黄褐斑、痘印、痘坑。

三、真菌性皮肤病诊疗:甲癣、脚气、手足癣、头癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指甲。

四、病毒性皮肤病诊疗:水痘、疱疹、跖疣、软疣、寻常疣、扁平疣、病毒疣等。

五、毛发诊疗:脱发、脱毛、斑秃、植发、植睫毛、植眉。

健康热线:0715-8102616(门诊)
 0715-8102639(急诊)
 0715-8102625(皮肤科)
 节假日不休